
 

 
 

ГРЕБІНКІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

РІШЕННЯ 
 

 

19 жовтня 2018 року                                                                          № 350 

                                                                 

Про надання дозволу Шпурик К.Г. та Новікову Д.М. 

на приватизацію квартири № **  в будинку № ** 

на вулиці*** в м. Гребінка  

Полтавської області 

 

Керуючись статтею 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», Законом України «Про приватизацію державного житлового 

фонду», Житловим Кодексом Української РСР, Положенням про порядок 

передачі квартир(будинків), жилих приміщень у гуртожитках у власність 

громадян, затвердженим наказом Міністерства з питань житлово-

комунального господарства України від 16.12.2009 року № 396, 

зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 29.01. 2010 за № 109/17404 

(із змінами), розглянувши заяви гр. Шпурик К.Г. від 16.10.2018 року та гр. 

Новікова Д.М. від 16.10.2018 року про надання  дозволу на приватизацію 

квартири в багатоквартирному житловому будинку, в якому вони постійно 

проживають, на підставі поданих документів, виконавчий комітет 

Гребінківської міської ради  

 

ВИРІШИВ: 

1. Дати дозвіл на приватизацію квартири №** в будинку № ***на вулиці 

***в. Гребінка Полтавської області та передати вказану квартиру у приватну 

спільну часткову власність громадян( мешканцям квартири) в рівних частках: 

Шпурик Катерині Гаврилівні, ****року народження, Новікову Дмитру 

Миколайовичу, **** року народження. 

2. Доручити приватному підприємству «Бюро послуг та консультацій» 

видати свідоцтво про право власності на нерухоме майно – квартиру №*** в 

будинку № *** на вулиці ** в м. Гребінка Полтавської області в рівних 

частках на ім'я громадян: Шпурик Катерини Гаврилівни, Новікова Дмитра 

Миколайовича. 

3. Призначити уповноваженим власником квартири Шпурик Катерину 

Гаврилівну. 



4. Доручити ПП «Бюро послуг та консультацій» у разі потреби провести 

розрахунок вартості надлишків загальної площі квартири, що 

приватизується. 

 

 

 

Міський голова                                                                        В.І. Колісніченко 

 

 


